Hallands BF
DM Par semi 2017-02-04

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 528.3 62.89 Lars-Anders Callenberg - Markus Bengtsson 1601 89654 BK Albrekts
2 5 519.6 61.86 Kenneth Andersson - Bo Johansson 80415 7290  BK Albrekts
3 2 495.4 5898 Jorgen Neldemo - Daniel Svensson 18660 18661 Veddige BS - BK Albrekts
4 9 463.0 55.12  Jorgen Peterson - Christer Palmquvist 92572 92256 BK Allians, Halmstad
5 10 461.9 54.99 Villy Havasi - Per Andersson 89205 17111 BK Albrekts
5 22 461.9 54.99  Ulf Runze - Jan Ragneback 4967 2366  Asa/Frillesas BK - BK 107
7 7 456.9 54.39 Jan Enarsson - Torgny Carlsson 4272 10237 Veddige BS
8 4 451.7 53.77  Dennis Svensson - Lars Viksten 84029 81212 Varo BK - Veddige BS
9 14 450.1  53.58 Britt Cufiat - Siv Jacobsson 7921 7353  Varo BK - BK Albrekts
10 19 440.0 52.38  Per Sintorn - Bobbo Jovic 36301 48267 BK Albrekts
11 8 426.7 50.80 Monica Hedskéld - Claes Borjesson 92026 92022 BK Albrekts
12 12 424.7 50.56  Nils Svensson - Roger Hedskdld 26780 92027 BK Albrekts
13 17 417.3  49.68 Isis Lundgvist - Jan Malmstrom 58765 2785  BK Albrekts
14 6 406.4 48.38  Eva Gunnarsson - Peter Modh 12598 1605 BK Falkenberg
15 21 406.1 48.35 Tommy Gunnarsson - Goran Adde 10295 2784  BK Falkenberg
16 1 390.6 46.50 Lasse Sundin - Kjell Gustavsson 40165 83655 BK Albrekts
17 11 370.7 44.13  Sonia Banghall - Birgitta Lindberg 42729 34160 BK Albrekts
18 15 366.7 43.65 Gunilla Jern - Els-Marie Kjellin 45624 39104 BK Albrekts
19 13 363.3  43.25 Maj-Britt Forsaeus - Hakan Bjorklund 45807 38101 BK Albrekts
20 20 351.3 41.82 Ingegerd Peterson - Hans Baltsén 14153 60736 BK Albrekts
21 18 315.1 37.51 Kitty Bertilsson - Licelott Hallman 45868 78606 BK Albrekts
22 16 272.3 32.42  Elisabeth Lundquist - Hdkan Ek 43267 42733 BK Albrekts
1 410853 Bésta kontrakt 2 & K942 Bésta kontrakt 3 4873 Bésta kontrakt
Nord vK 5¢ N =450 Ost v E83 2¢ S =90 Syd v 87 64 V =-1430
Ingen ¢+ ED9742 NS + KD6 ov 41087532
#E3 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT
« D6 « EKKn74 N 6 11118 8 4Knl05 #4ED76 N48756 « EKn1092 & K64 N36012
v 83 v 10654 S 6 11118 8 vKKn9 vD52 S 48756 vEDKn10 vK642 S36012
¢ Kn3 +108 070050 ¢ 853 ¢ 107 085576 ¢ Kn9 +D O 106 12127
#DKn87642 #109 V70050 #Kn976 #E843 V85576 »86 #EK753 V 106 12127
492 483 D5
v EDKn972 v 10764 v 953
+ K65 ¢ EKn942 + EK64
»K5 «KD #Kn1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 19 3NS+4 8 520 200 0.0| 3 20 INV-2 ¢+ K 100 200 0.0|16 9 64 V-1 v8 100 20.0 0.0
9 14 4v S+3 *Q 510 170 3.0|17 6 24 O-1 *K 50 17.0 3.0|10 15 44 V+1 +3 -650 18.0 2.0
11 12 4v S+3 *Q 510 170 3.0|21 2 INV-1 a4 50 17.0 3.0| 5 20 44 V+2 +8 -680 12.0 8.0
3 20 3NN+3 o A 490 140 6.0| 4 19 INV= a2 -90 10.0 10.0(14 11 44 V+2 +5 -680 12.0 8.0
22 1 3NN+1 a A 430 120 80|11 12 INV= a4 -90 100 10.0(17 8 44 V+2 48 -680 12.0 8.0
21 2 4v S= 4Q 420 10.0 10.0|13 10 INV= +K -90 100 10.0(18 7 44 V+2 *T -680 12.0 8.0
13 10 3v S+4 *0Q 260 8.0 12015 8 INV= +K -90 100 10.0(22 2 54 V+1 v8 -680 12.0 8.0
16 7 3v N+1 4Q 170 40 16.0|22 1 240= v7 -90 100 100 1 3 64 V= v7 -1430 3.0 17.0
17 6 3¢ N+3  4A 170 40 16.0|16 7 2¢ S-1 *6 -100 40 16.0| 4 21 64 V= 48 -1430 3.0 17.0
18 5 3¢ N+3  «A 170 40 16.0|18 5 INV+1 a2 -120 2.0 18.0|12 13 6v V= +5 -1430 3.0 17.0
15 8 3vS= 4Q 140 0.0 20.0| 9 14 3NN-2 8 -200 0.0 20.0|19 6 6y V= 2 -1430 3.0 17.0
4 K93 Bésta kontrakt 5 «D3 Bésta kontrakt 6 & 87432 Bésta kontrakt
Vast v 1082 24 N =110 Nord v Kn653 5¢v N =650 Ost vD3 ANT O =-630
Alla ¢E4 NS + ED9 ov ¢ E92
#E7532 & ¢ v & NT #8762 & ¢ v & NT *K82 & ¢ v & NT
4 Kn5 4864 N7 4587 4 K109865 4 EKn74 N 115 115 7 4EKn9 4 KD65 N3 3533
vED9 v KKn54 S7 4587 vD7 v84 S 115 115 7 vKn764 vEK S 33533
¢ DKn952 ¢ K106 058845 ¢ KKn10 476532 027275 +D3 ¢ K8754 O 9 108 1010
#1098 #KKn6 V58745 «KD #53 V27275 #EKn94 #65 V 9 108 1010
4 ED1072 a2 410
v 763 v EK1092 v 109852
+ 873 + 84 + Kn106
«D4 #EKn1094 #D1073
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 2 INV-4 3 400 200 00| 5 1 4vS+1 *K 650 200 00| 5 1 440-2 vT 200 20.0 0.0
4 21 INV-2 *2 200 180 20|11 16 4v S= 46 620 170 3.0(11 16 3NV= &2 -600 16.0 4.0
10 15 24 S+1 2 140 16.0 40|22 3 4vS= 46 620 170 3.0|13 14 3NV= 48 -600 16.0 4.0
12 13 INN+1 v5 120 140 6.0|19 8 44DV-3 ¥5 500 140 6.0|15 12 3NV= *2 -600 16.0 4.0
19 6 INN= v5 90 120 80| 2 4 44 V-3 v5 150 110 90| 2 4 3NV+1 43 -630 9.0 11.0
1 3 Pass 7.0 13.0(20 7 44 V-3 v5 150 11.0 9.0| 6 21 3NV +1 »2 -630 9.0 11.0
5 20 Pass 7.0 13.0| 6 21 44 V-2 v5 100 5.0 15.0{18 9 3NV +1 a4 -630 9.0 11.0
14 11 Pass 7.0 13.0|13 14 44 V-2 vJ] 100 50 15.0{20 7 3NO+1 *T -630 9.0 11.0
17 8 Pass 7.0 13.0|15 12 44 V-2 v5 100 5.0 15.0(17 10 3BNO+2 ¢J -660 3.0 17.0
16 9 24 S-1 a5 -100 2.0 18.0|17 10 34 V-2 v5 100 5.0 15.0{22 3 3NO+2 *T -660 3.0 17.0
18 7 2¢ V+1 43 -110 0.0 20.0|18 9 34 V-1 v6 50 0.0 20.0{19 8 3NV+3 43 -690 0.0 20.0
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7 4 Kn7 Basta kontrakt 8 4 D952 Basta kontrakt 9 4 D9854 Basta kontrakt
Syd v E872 24 V =-110 Vast v 1073 2+ N =110 Nord v75 4ANT O =-630
Alla ¢ EKD83 Ingen ¢+ K4 ov ¢+ KD4
*Kn2 & ¢ v & NT 29874 & ¢ v & NT *K62 & ¢ v & NT
4E10865 4K42 N58757 48743  «EKn N76787 4E73 « KKn10 N6 3343
vD9 v Kn1063 S$58757 v Kn5 v D642 S761887 vKD432 vE106 S6 3343
¢ 954 ¢ Kn6 085686 ¢+ D1087 ¢ Kn92 06 7556 ¢ E82 ¢ Kn976 O 7 10108 10
#E63 #KD108 V856 86 #ES52 #KKn103 V67556 *74 #EKn9 vV 7 10109 10
4 D93 4 K106 462
v K54 v EK98 v Kn98
¢1072 ¢ E653 ¢ 1053
#9754 »D6 #D10853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 13 1¢ N+2  «K 110 20.0 0.0(14 15 INS+2 vJ 150 19.0 10|13 18 2NO+2 43 -180 20.0 0.0
18 11 24 V-1 ¢A 100 180 20|19 10 INS+2 vJ 150 190 10| 1 9 2¢V+4  +K -230 18.0 2.0
14 15 1¢ N+1 &K 90 16,0 40| 7 1 2¢vN+1 aA 140 160 40| 8 2 3NO= 3 -600 16.0 4.0
22 4 la V= ¢A 80 140 6.0 3 5 INN+1 4A 120 120 80| 4 6 4v 0= 46 -620 12.0 8.0
7 1 INN-1 &K -100 12.0 8.0|12 17 INS+1 vJ 120 120 8.0|15 16 4v O= 3 -620 12.0 8.0
12 17 1a V+1 ¢ A -110 10.0 10.0|16 13 INS+1 v5 120 120 8.0|22 5 4v V= v7 -620 12.0 8.0
3 5 3aV= ¢+ K -140 4.0 16.0|18 11 INO-2 vA 100 80 12.0(17 14 3NO+1 46 -630 7.0 13.0
6 2 24 V+1 ¢ A -140 40 160| 6 2 INS= 7 90 4.0 16.0|20 11 3NO+1 6 -630 7.0 13.0
19 10 1a V+2 ¢ A -140 4.0 16.0|20 9 INS= +8 90 40 16.0| 7 3 4vV+l ¢K -650 2.0 18.0
20 9 24 V+1 ¢*A -140 4.0 160|21 8 INS= +8 90 4.0 16.0|19 12 4v O+1 6 -650 2.0 18.0
21 8 3aV= ¢ A -140 40 16.0|22 4 INS-1 7 -50 0.0 20.0(21 10 4v V+1  ¢K -650 2.0 18.0
10 4 Kn1032 Basta kontrakt 11 4 K52 Basta kontrakt 12 4 E62 Basta kontrakt
Ost v K1082 6% O =-1370 Syd v 92 4¢ S =130 Vast vE975 2NTN =120
Alla + DKn75 Ingen + EKKn95 NS + 852
*2 % ¢ v & NT #E98 ¢ v o NT #D106 & ¢ v & NT
4 K5 «E976 NO2754 «E109 4D8743 N 10105 5 7 « D87 « K104 N7 86 88
v5 v Kn4 S02754 vE8763 vKD54 S 10105 5 7 vKKn104 v8632 S78¢6 88
¢+ K10843 ¢ E9 0 12105 8 7 ¢ D63 *87 011882 ¢E4 ¢ K109 06 4755
#EKN876 #K9543 VvV 12105 8 7 *Kn6 «D3 vVi1i1l8s8g?2 #Kn432 987 V64755
D84 4 Kn6 & Kn953
vED9763 vKn10 vD
462 ¢1042 ¢ DKn763
«D10 #K107542 #EK5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
15 16 3v S-1 *A -100 200 0.0 1 11 INN+2 3 150 20.0 0.0]20 13 3NN+1 49 630 20.0 0.0
19 12 44 O= *Q -130 180 20| 9 3 44S= LY 130 16.0 4.0| 2 10 2NN+2 v3 180 18.0 20
1 9 440+2 ©vA -170 140 6.0|21 12 44S= vA 130 16.0 4.0 1 11 INN+2 49 150 16.0 4.0
8 2 4aV+2 v8 -170 140 6.0|22 6 44S= vA 130 16.0 4.0|18 15 34 S= *A 140 140 6.0
17 14 3#0+3 v6 -170 140 6.0|18 15 3#S= vA 110 120 80| 5 7 INN+1 #4 120 120 8.0
4 6 5#0+1 48 -620 6.0 140| 2 10 3v V-1 +K 50 10.0 10.0|21 12 24 N= v3 110 10.0 10.0
13 18 5 O+1 YA -620 6.0 14.0|20 13 INN-2 a7 -100 8.0 120|114 19 2v V-2 *A 100 8.0 12.0
20 11 54 0+1 YA -620 6.0 140| 8 4 2vV= ¢A -110 5.0 150|16 17 2¢ S= 3 90 50 15.0
21 10 5#0+1 vA -620 6.0 14.0|14 19 2v V= ¢ A -110 5.0 150|122 6 INN= a4 90 50 15.0
22 5 540+1 +6 -620 6.0 140| 5 7 3vV= *A -140 10 190 8 4 3¢ S-1 vK -100 2.0 18.0
7 3 640= vA -1370 0.0 20016 17 3y V= ¢A -140 10 190 9 3 24S-2 vT -200 0.0 20.0
13 » 86 Basta kontrakt 14 & Kn107 Basta kontrakt 15 « KD6 Basta kontrakt
Nord v Kn2 34 O =-140 Ost v52 5NT O =-460 Syd vD76 34 VD-1100
Alla + EKn1075 Ingen + K97432 NS + KD62
#EKn64 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT
& K107 « EDKn54 N6 7 436 4EK6 49852 N4 4222 4E98754 4 Kn2 N759538
v 76 vED1043 S67 436 vEKD3 vKn1094 S$45222 v2 v E1085 S75957
¢ K82 ¢ 94 075896 ¢ EKn8 ¢ D5 09 8 111111 ¢ 943 ¢ EKn105 067 485
#KD1092 3 V75996 #EDKn #976 vV 9 8 111111 #1074 #E63 V67485
4932 D43 «103
v K985 v 876 v KKn943
+ D63 + 106 * 87
#875 #K10853 #DKn82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 18 44 O-3 ¢3 300 20.0 0.0|15 20 6NV-3 +3 150 20.0 0.0{20 17 2v N+2 &) 170 20.0 0.0
6 8 44 O-2 a2 200 16.0 4.0|17 18 6v V-2 v5 100 180 20| 2 14 3v N= oT 140 150 5.0
15 20 3NV-2 ¢J 200 16.0 4.0|10 4 3NV= a7 400 16.0 4.0| 3 13 2y N+1 &) 140 150 5.0
19 16 44 O-2 ¢3 200 16,0 4.0| 1 13 3NV+1 2 -430 10.0 10.0| 4 12 3v N= LN 140 15.0 5.0
113 4v0-1 +3 100 11.0 9.0 3 11 3NV+1 *4 -430 10.0 10.0|22 8 2vy N+1 4] 140 150 5.0
3 11 440-1 ¢3 100 110 90| 6 8 3NV+1 +3 -430 10.0 10.0| 1 15 2v N= *J 110 10.0 10.0
2 12 2v 0= +3 -110 8.0 12.0|19 16 3NV +1 *2 -430 10.0 10.0|18 19 44 V-2 *5 100 8.0 12.0
10 4 44 0= v8 -620 4.0 16.0|122 7 3NV+1 *4 -430 10.0 10.0|10 6 3NN-1 L) -100 6.0 14.0
21 14 44 O= 46 -620 4.0 16.0| 2 12 3NV +2 +4 -460 2.0 180| 7 9 24 0= +8 -110 4.0 16.0
22 7 44 0O= 43 -620 4.0 16.0| 9 5 3NV+2 LN -460 2.0 18011 5 3a4V= +6 -140 2.0 18.0
9 5 44 0+1 v8 -650 0.0 20.0|21 14 3NV +2 *4 -460 2.0 18.0|16 21 4vDS-2 A -500 0.0 20.0
16 # DKn953 Bésta kontrakt 17 41094 Bésta kontrakt 18 «D8 Bésta kontrakt
Vast v Kn98 14 N =80 Nord v KD1095 4v ND-1-100 Ost v EK1087 34 OD-1100
ov + 109 Ingen + D7 NS + 84
#KKn3 & ¢ v & NT «D86 & ¢ v & NT #DKn86 & ¢ v & NT
4E1076 K8 N6 66 76 4 EKn 4 D752 N4396¢64 4E107632 4 K95 N7 7956
vE1054 vD63 S666 75 vE vKn3 S$4396 4 v- v D6542 S87 956
¢ 64 ¢ EKn82 076756 ¢ E108653 ¢ KKn92 O 8 104 6 9 ¢ 9632 ¢ ED7 046 487
987 #D1062 V76766 *Kn742 #1053 vV 8 104 6 9 #532 *74 V461487
442 « K863 & Kn4
vK72 v 87642 v Kn93
¢ KD753 *4 ¢ KKn105
#E54 »EK9 #EK109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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22 8 INDV-1 &5 200 200 00| 2 16 5¢DV-2 ¢¥K 300 200 0.0]19 20 1v O-2 *A 100 20.0 0.0
2 14 24 N+1 &3 140 180 20| 5 13 3v S= ¢ A 140 170 3.0|17 1 34V-1 *Q 50 18.0 2.0
20 17 INN+1 *2 120 16.0 4.0|21 18 3v S= ¢ A 140 170 30| 3 15 4v S-1 s A -100 16.0 4.0
115 2v V-1 *T 100 11.0 9.0|22 9 5¢ V-1 vK 50 140 6.0|11 7 24 V+1 28 -140 13.0 7.0
3 13 INV-1 a5 100 11.0 9.0| 3 15 4vS-1 ¢ A 50 110 9.0(12 6 24 V+1 vA -140 13.0 7.0
11 5 1v V-1 3 100 11.0 9.0|12 6 4vyN-1 a5 50 110 9.0| 2 16 4vDN-1 2 -200 9.0 11.0
16 21 3v V-1 +Q 100 11.0 90| 4 14 4¢vyDS-1 +A -100 7.0 13.0|21 18 4v N-2 *6 -200 9.0 11.0
10 6 24 N-1 v3 -50 5.0 15.0{19 20 4vDN-1 9 -100 7.0 13.0| 4 14 4v N-3 a5 -300 4.0 16.0
18 19 INS-1 +6 -50 5.0 15.0| 8 10 2¢ V+2 vK -130 2.0 18.0| 5 13 3NN-3 a7 -300 4.0 16.0
4 12 INO= +Q -90 1.0 190(11 7 2¢ V+2 v5 -130 2.0 18.0| 8 10 5#S-3 +3 -300 4.0 16.0
7 9 INO= Ly -90 1.0 190(17 1 4e V= vK -130 2.0 18.0|22 9 24DV=  #Q -470 0.0 20.0
19 4 Kn1053 Basta kontrakt 20 4 ED632 Basta kontrakt 21 4 K5 Basta kontrakt
Syd v Kn62 44 V =-130 Vast v Kn8 4v V =-620 Nord v EKD4 6¢ O D-51100
oV + EK83 Alla ¢ 743 NS ¢ D9532
*Kn4 % ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT »E9 & ¢ v & NT
«ED92  4K74 N25755 # Kn98 « 107 N7 2273 «EKN87 443 N 126 7 109
v K754 v- S25855 vD10532 vEK4 S72273 v 932 v Kn8765 S 126 7 109
¢- ¢ D97654 O 108 5 8 5 495 ¢EKDKN8 O 6 10106 7 ¢+ E8764 ¢ KKnl10 0176 23
#K10986 #D752 V 107 5 8 5 #542 *K86 V 6 10106 7 «D #Kn82 V16533
» 86 « K54 « D10962
vED10983 v 976 v10
+ Kn102 + 1062 .-
#E3 #Kn1073 #K1076543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 16 54DV -3 +¢K 800 200 0.0| 1 19 4v V-1 +3 100 200 00|14 8 6+S= ¢A 1370 20.0 0.0
3 17 54DV-2 +A 500 180 20| 4 16 3¢ O+1 &K -130  16.0 4.0|22 11 3NN+2 v5 660 18.0 2.0
5 15 2v S+2 *6 170 16.0 4.0| 5 15 26 O+2 &4 -130 16.0 4.0| 2 20 44 S+1 *Q 650 16.0 4.0
22 10 3v S= *9 140 140 6.0 9 11 3¢ O+1 44 -130 16.0 4.0| 5 17 3NN+1 *2 630 140 6.0
12 8 5« V-1 ¢ A 100 11.0 90| 6 14 4v V= & A -620 9.0 11.0| 6 16 S# N+1 44 620 11.0 9.0
18 2 5&V-1 ¢ A 100 11.0 9.0|12 8 4v V= +6 -620 9.0 11.0|21 1 44 S= *Q 620 11.0 9.0
6 14 4v S-1 &T -50 7.0 13.0|18 2 4v V= *A -620 9.0 11.0|10 12 5# S= *Q 600 8.0 12.0
9 11 3vS-1 49 -50 7.0 13.0|22 10 4v V= s A -620 9.0 11.0| 7 15 24 S= *Q 110 6.0 14.0
119 3vS-2 *8 -100 3.0 17.0| 3 17 4v V+1 v8 -650 20 18013 9 2¢v0-1 *7 50 4.0 16.0
13 7 4v S-2 &T -100 3.0 17.0|13 7 4v V+1 v8 -650 20 18.0| 4 18 6+ N-2 +J -200 1.0 19.0
20 21 4vDS-2 aA -300 0.0 20.0|20 21 4v V+1 vJ -650 20 18.0|19 3 44S-2 *Q -200 1.0 19.0
22 K6 Basta kontrakt 23 «E103 Basta kontrakt 24 #9743 Basta kontrakt
Ost v4 54 S D -2-300 Syd v KKn9 3¢ S =110 Vast v EKD9 INTV =-90
ov + KKn1052 Alla + E96432 Ingen ¢+ E5
#E10652 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #ED8 & ¢ v & NT
«E743 « DKn9 N9 9 345 # DKn « K762 N59 587 « ED5 K102 NG66 776
vEKn9872 vK105 S99345 vE105432 vD8 S59587 vKn10652 ¢8 S567 76
¢7 ¢ 9864 04 4 109 7 *7 ¢ DKn5 073855 4732 ¢ DKn96 O7 7656
#Kn8 #KD3 V 4 4 109 7 #KKn104 #D653 V74855 *76 #KKn1042 V 7 7 6 5 7
# 10852 #9854 # Kn86
vD63 v76 v 743
+ ED3 + K108 + K1084
*974 *E982 #953
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 20 3¢ S= ¢7 110 200 00| 1 2 3¢DN= +vQ 670 200 0.0| 6 18 INDO-2 46 300 20.0 0.0
4 18 3#S-1 vA 50 180 20| 8 16 4v V-2 &7 200 180 20| 3 21 2NN= v8 120 17.0 3.0
5 17 4¢DN-1 ¢4 -100 140 6.0| 6 18 3¢ N+1 vQ 130 16.0 4.0| 8 16 2NN= a2 120 17.0 3.0
14 8 44 N-2 v5 -100 140 6.0| 7 17 2¢ N+1 vQ 110 13.0 7.0| 5 19 INO-2 46 100 140 6.0
19 3 3NN-2 v5 -100 140 6.0|11 13 24 S= &T 110 130 7.0|20 4 1vN= +J 80 11.0 9.0
6 16 4¢ N-3 v5 -150 8.0 12.0| 5 19 4v V-1 ¢ A 100 8.0 12.022 12 1v N= +Q 80 11.0 9.0
21 1 5¢ S-3 vA -150 8.0 12.0|14 10 34 V-1 ¢ A 100 80 120| 1 2 2NO-1 ¢4 50 7.0 13.0
22 11 5¢ S-3 & A -150 8.0 12020 4 2v V-1 &7 100 8.0 12.0| 7 17 2#0-1 v6 50 7.0 13.0
13 9 2v V+2 LY -170 40 16.0| 3 21 2v V+1 ¢ A -140 3.0 17.0|14 10 1# N-1 +Q -50 3.0 17.0
7 15 4v V= 2 -620 2.0 18.0|22 12 2v V+1 ¢ A -140 3.0 17.0{15 9 2NN-1 +Q -50 3.0 17.0
10 12 4v V+1 2A -650 0.0 20.0{15 9 5¢DN-2 ¥Q -500 0.0 20.0|{11 13 2NN-2 +Q -100 0.0 20.0
25 4 Kn102 Bésta kontrakt 26 « EDKn98 Bésta kontrakt 27 & K1082 Bésta kontrakt
Nord v8 5NT O =-660 Ost v3 ANT S =630 Syd v 852 ANT V =-430
(0)) + E85 Alla + Kn1054 Ingen + Kn8732
#987532 & ¢ v o NT *Kn64 & ¢ v o NT &K & ¢ v & NT
.- » EK987 N6 2040 » 105 & 7432 N 8 108 1010 4 D65 «E93 N2 4553
v EKD97653 v Kn2 S62040 vE107642 vD S99 8 1010 v73 vED4 S24553
¢ D2 ¢Kn10976 O 7 10118 11 ¢ K7 + D863 043523 +D1065 ¢ EK4 O 109 7 8 10
+KD6 *E vV 7 10118 11 #1072 #K985 V43523 #EKn83 #D976 vV 109 7 8 10
« D6543 « K6 «Kn74
v 104 v KKn985 v KKn1096
¢ K43 ¢+ E92 +9
«Kn104 «ED3 #10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 17 6v V-1 3 100 190 10| 2 3 3NN+2 *5 660 16.0 4.0|22 14 3NV-2 +8 100 20.0 0.0
16 10 6v V-1 ¢ A 100 190 10| 4 1 3NS+2 v6 660 160 40| 3 4 3NV-1 *K 50 17.0 3.0
6 20 4v V+1 *9 -650 140 6.0| 6 20 3NN+2 »8 660 160 4.0|13 15 3NO-1 v6 50 17.0 3.0
7 19 4v V+1l ¢ A -650 140 6.0| 8 18 3NS+2 v6 660 16.0 4.0|17 11 2NO= vT -120 140 6.0
22 13 4v V+1 ¢ A -650 14.0 6.0|15 11 3NS+2 v4 660 160 40| 1 6 3NO= *2 -400 7.0 13.0
8 18 4v V+3 43 -710 9.0 11.0| 7 19 3NN+1 vQ 630 7.0 130 5 2 3NO= vJ -400 7.0 13.0
15 11 4y V+3 «9 -710 9.0 11.0| 9 17 3NN+1 +6 630 7.0 13.0| 8 20 3NO= vT -400 7.0 13.0
4 1 6vy O+l &T -1460 40 16.0|12 14 3NS+1 v2 630 7.0 13.0| 9 19 3NV= v8 -400 7.0 13.0
12 14 6v V+1 29 -1460 4.0 16.0|22 13 3NN+1 +6 630 7.0 13.0{10 18 3NO= vT -400 7.0 13.0
21 5 6v V+1 a2 -1460 40 16.0|21 5 3NS-= oT 600 2.0 18.0|21 7 3NO= v8 -400 7.0 13.0
2 3 6NV+1 3 -1470 0.0 20.0|16 10 INS+3 v4 180 0.0 20.0|{16 12 3NO+1 ¥9 -430 0.0 20.0
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28 & Kn96542 Basta kontrakt 29 41093 Basta kontrakt 30 D7 Basta kontrakt
Vast v D106 5NTV =-460 Nord vED1072 2NT N =120 Ost v Kn9752 34 O =-140
NS + E82 Alla +10 Ingen + Kn987
*7 & ¢ v & NT *E762 & ¢ v & NT £95 & ¢ v & NT
28 « ED1073 N3 2142 4 EKDS5 4642 N8 6 87 8 «EKn632 454 N27545
vKn92  vEK84 $32132 vK84  vKn9 S8687 8 v4 vED1086 S27545
+KD53 #1076 0 1011119 11 ¢542  #DKn9763 0O 4 7 4 6 5 4632 ¢+ E10 O 106 8 9 8
#EKDG5 #8 V 1011119 11 D43 #Kn9 V474675 #EK73 #Kn1084 V 106 8 9 8
&K « Kn87 « K1098
v 753 v 653 v K3
+ Kn94 + EK8 + KD54
#Kn109432 #K1085 *D62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 18 3NO-3 ¢4 150 199 0110 20 24 V-2 *T 200 190 10| 2 7 3NO-3 +K 150 19.0 1.0
8 20 3NV-2 v6 100 177 23|17 13 3¢ O-2 v3 200 190 10|14 16 3NO-3 ¢+K 150 19.0 1.0
3 43NO-1 v7 50 133 67| 2 7 3vN= +Q 140 11.0 9.0| 9 21 44 V-2 v2 100 16.0 4.0
13 15 3NO-1 v7 50 133 67| 4 5 3vyN= +Q 140 11.0 90| 4 5 3NV-1 *7 50 11.0 9.0
16 12 3NV-1 a2 50 133 67| 8 1 1lvN+2 ¢Q 140 11.0 90| 6 3 3NO-1 aT 50 11.0 9.0
22 14 2v O+2 &) 170 89 111 9 21 29y N+1 42 140 11.0 9.0|11 19 3NO-1 49 50 11.0 9.0
1 6 3NO= *9 -400 5.6 14.4)16 12 3vy N= a2 140 11.0 9.0|17 13 4aV-1 +Q 50 11.0 9.0
5 2 3NO= *]J -400 5.6 144|122 15 3v N= a2 140 11.0 90| 8 1 INO= ¢+K 90 6.0 14.0
17 11 3NO+2 ¢3 -460 23 17.7|18 14 2v N= LN 110 4.0 16.0|18 12 34 0= vK -110 3.0 17.0
21 7 24DN-4 &8 -1100 0.1 19911 19 3¢ O-1 v6 100 2.0 18.0|22 15 3+ 0= oT -110 3.0 17.0
9 19 A-/A+ 80 120| 6 3 3v N-1 46 -100 0.0 20.0|10 20 3#O+1 9 -130 0.0 20.0
31 »108 Basta kontrakt 32 » EK8 Basta kontrakt 33 ~Kn8 Basta kontrakt
Syd vE5 44 V =-420 Vast vED7 2NT S =120 Nord v Kn1097 7NT O =-1520
NS + D654 oV 498542 Ingen + K8653
#EKn1032 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
4 Kn9732 4 EK54 N7 7535 «D3 # 97642 N4 7757 « EKD973 442 NO3300
v 6432 v K87 S77535 v 1095 v Kn64 S 488538 v8 v EK62 S03300
¢ EK9 ¢ Kn8 O6 6 8 108 ¢ EKD103 ¢ - 0655675 ¢ EKn ¢ D102 O 13109 1313
*7 «D854 V6 6 8 107 *ED7 #85432 V655675 #E853 *KD76 V 1310101313
D6 # Kn105 #1065
v DKn109 v K832 v D543
¢ 10732 + Kn76 ¢+ 974
*K96 *K96 #Kn42
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 20 24 N-1 s A -100 19.0 10|10 1 3NDV-3 YA 800 20.0 0.0]22 17 24 V+5  &T -260 20.0 0.0
22 16 2 N-1 & A -100 19.0 10|12 20 2NV-3 2 300 170 3.0|12 1 44 V+3 vJ -510 15.0 5.0
19 13 24 O+1 vQ -140 16.0 4.0|19 13 3¢ V-3 *J) 300 17.0 3.0|16 18 44 V+3  &T -510 15.0 5.0
3 8 24 V+2 vA -170 11.0 90| 7 4 24 O-1 *6 100 12.0 8.0(19 15 44 V+3 8 -510 15.0 5.0
10 1 34 V+l vA -170 11.0 9.0|18 14 2¢v O-1 *6 100 120 8.0|20 14 44 V+3 vJ -510 15.0 5.0
11 21 24 V+2 &2 -170 11.0 9.0|22 16 24 V-1 *) 100 120 80| 4 9 6#V+1 T -940 9.0 11.0
15 17 24 O+2 6 -170 11.0 90| 5 6 1e N= a2 70 8.0 12010 3 62 0+1 ¢4 -940 9.0 11.0
7 4 24 V+3 ¢4 200 5.0 15.0|15 17 24 N- a2 50 6.0 140 6 7 64 V+1  &T -1010 5.0 15.0
18 14 14 V+4  vA 200 5.0 150| 3 8 24 V= ¢9 -110 3.0 170| 8 5 64 V+l vJ -1010 5.0 150
5 6 44 0= vQ -420 10 19011 21 24 O= *6 -110 3.0 17.0|11 2 6NO+1 v4 -1020 2.0 18.0
9 2 4eV= vA -420 10 190( 9 2 3vsS-3 +K -150 0.0 20.0|13 21 7&V= vJ -1440 0.0 20.0
34 » 87 Basta kontrakt 35 # 843 Basta kontrakt 36 «E872 Basta kontrakt
Ost vK72 2NT O =-120 Syd v9 5¢ SD-1-100 Vast v 1085 5NT O =-660
NS + 1076 ov ¢ ED652 Alla + 10642
#K5432 & ¢ v & NT #KKn105 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
~E5 « K9643 N44755 4 EKNn10962 & KD N5 102 2 2 4 DKn106 &K4 N15111
vD3 vE98 S44755 v 104 vEKDKn2 S 5 102 2 2 v K74 v EDKn96 S15111
¢ KDKn94 ¢ 83 09 96 838 + 873 ¢+ Kn O7 3 8 104 ¢85 ¢ EKn3 O 118 111111
#Kn1076 #D98 V996 838 «D9 #86432 vV 7 3 8 104 #EK108 %965 VvV 108 119 10
« DKn102 475 # 953
v Kn10654 v 87653 v32
¢ E52 ¢ K1094 ¢ KD97
*E *E7 #DKn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 5 2vS= +K 110 20.0 0.0(17 19 4a V-1 v9 100 190 1.0|20 16 4v O= ¢+K -620 20.0 0.0
13 21 24 O-2 vlJ 100 170 3.0|21 15 2v0O-1 *A 100 190 10| 5 10 4vO+1 +K -650 13.0 7.0
22 17 24 V-2 28 100 170 30| 9 6 2¢yN-3 vA -150 16.0 40| 7 8 4v O+l 9 -650 13.0 7.0
10 3 240-1 *2 50 120 80| 7 8 34V+2 v9 -200 120 80| 9 6 4vO+1 &4 -650 13.0 7.0
19 15 34 O-1 v3 50 120 80|14 1 2¢v0+3 ¥v5 -200 120 80|11 4 4vV+1l ¢4 -650 13.0 7.0
20 14 24 O-1 *A 50 12.0 8.0(22 18 2v O+3 #A -200 120 80|14 1 4v 0O+l K -650 13.0 7.0
4 9 2vS-1 ¢+ K -100 7.0 13.0| 5 10 44 O= *A -620 7.0 13.0|22 18 4v O+1 K -650 13.0 7.0
12 1 2¢vS-1 +K -100 7.0 13.0|20 16 44 V= v9 620 7.0 13.0|12 3 3NO+2 +¢K -660 4.0 16.0
11 2 24 0= *A -110 4.0 16.0|11 4 44 V+1 v9 -650 2.0 18.0|17 19 3NO+2 K -660 4.0 16.0
6 7 2¢ V+2 v2 130 2.0 18.0(|12 3 44 V+1 v9 -650 2.0 18.0|21 15 3NO+2 K -660 4.0 16.0
16 18 3v S-2 s A 200 0.0 20.0|13 2 4eV+1 v9 -650 2.0 18013 2 3NO+3 #Q -690 0.0 20.0
37 » E864 Bésta kontrakt 38 &« EKKn954 Bésta kontrakt 39 49753 Bésta kontrakt
Nord v 95 5¢ O =-450 Ost vKn1093 44 S =420 Syd v76 5¢ V =-600
NS + K32 ov ¢ EK Alla ¢+ Kn
*E986 & ¢ v o NT 3 & ¢ v & NT #Kn107632 & ¢ v o NT
4K 4DKn9732 N 5 3 3 2 3 463 48 N3 8 4 104 «D1086 «4 N9 2273
v EK76 v Kn103 S53323 vEKD7 v642 S 3 8 4 104 vK103 v Kn9542 S92273
+D10874 ¢ E9 O 8 10101110 ¢1082 +D54 095825 ¢ K953 ¢ ED8762 O 4 11105 7
#KD10  #Kn5 vV 8 10101110 #K1042 #EKn9865 V 9 5 8 2 5 #E5 *8 V 4 11105 7
+ 105 «D1072 # EKKn2
v D842 v 85 vEDS8
¢ Kn65 ¢ Kn9763 +104
#7432 «D7 +«KD94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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18 20 34 O+2 &7 -200 20.0 0.0 6 11 44 S+1 vA 450 19.0 10|13 6 34DS= v3 730 20.0 0.0
8 9 3NV= &8 -400 150 5.0(10 7 44 N+1 v6 450 190 10|11 8 14 S-1 +5 -100 180 2.0
14 3 3NV= »6 -400 150 5.0( 1 16 44 N= v6 420 11.0 9.0| 1 18 3¢ O+1 a K -130 16.0 4.0
15 2 3NV= &9 -400 150 5.0( 8 9 44 N= v5 420 11.0 9.0| 2 17 3¢ O+2 s A -150 14.0 6.0
22 19 3NV= &6 -400 150 5.0(13 4 44 N= +5 420 11.0 9.0 9 10 2v O+2 *T -170 110 9.0
13 4 3NV +1 &8 -430 10.0 10.0(15 2 44 N= *4 420 11.0 9.0|19 21 2v O+2 *T -170 110 9.0
1 16 44 O+1 +J -450 6.0 14.0|21 17 44 N= v3 420 11.0 90| 7 12 44 N-2 v5 -200 6.0 14.0
10 7 44 O+1 v4 -450 6.0 14.0|22 19 44 N= SA 420 11.0 9.0|14 5 34DS-1 ¢3 -200 6.0 14.0
12 5 44 O+1 +5 -450 6.0 14.0|14 3 54DV-1 +A 200 3.0 17.0{16 3 34DS-1 3 -200 6.0 14.0
21 17 3NV +2 v9 -460 20 18.0|18 20 54D O-1 &7 200 3.0 17.0|15 4 4vO-= s A -620 2.0 18.0
6 11 1aDN-4 +A -1100 0.0 20.0|12 5 4eV-1 K 100 0.0 20.0|22 20 4vDO+1 &A -990 0.0 20.0
40 464 Basta kontrakt 41 « Kn83 Basta kontrakt 42 » KKn10542 Basta kontrakt
Vast v D986 44 N D -2 -300 Nord v K42 54 N =450 Ost v EK96 3« S =110
Ingen + 8742 ov + Kn1082 Alla ¢-
&E42 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT 643 & ¢ v & NT
4 D10 4E3 N54384 4105 a7 N4 7 8 117 4987 #ED3 N9 4885
v EK54 v Kn1032 S54384 vE97 v D106 S 47 8 117 v7432 vKn8 S94885
¢ EKKn109 ¢ D65 O 7 9 105 8 + 965 ¢+ D743 096 424 +D65 ¢EKn10432 O 4 8 55 8
»109 #DKn83 V 7 9 105 8 #EK1097 #DKn842 V96 424 #K92 &EKn V48558
& KKn98752 & EKD9642 a6
v7 v Kn853 v D105
*3 ¢+ EK + K987
#K765 »- #D10875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 34DS= vA 530 200 00| 2 19 44 S+1 SA 450 11.0 9.0(20 1 34DN= #A 730 200 0.0
9 10 4v 0-1 +3 50 150 50| 3 18 44 S+1 SA 450 11.0 90| 8 13 24 N+1 *A 140 18.0 2.0
13 6 5¢ V-1 A 50 15.0 5.0(10 11 44 S+1 &A 450 11.0 9.0| 2 19 2¢v N= *A 110 16.0 4.0
19 21 4v O-1 +3 50 150 50|12 9 44 S+1 &3 450 11.0 90|15 6 4¢ V-1 vA 100 13.0 7.0
22 20 4v 0O -1 +3 50 150 5.0(14 7 44 S+1 SA 450 11.0 90|17 4 3¢ V-1 vA 100 13.0 7.0
1 18 3v O+1 &5 -170 100 10.0(15 6 44 S+1 &A 450 11.0 9.0| 3 18 34 N-1 &A -100 10.0 10.0
15 4 44DS-2 vA -300 80 12.0(16 5 44 S+1 SA 450 11.0 90|14 7 3¢ O= 46 -110 8.0 12.0
2 17 49y O= +3 -420 40 16.0(17 4 44 N+1 &K 450 11.0 9.0(10 11 44 N-2 +3 -200 5.0 15.0
11 8 4v 0= »6 -420 40 16.0(20 1 44 S+1 &K 450 11.0 9.0(12 9 34DN-1 #Q -200 5.0 15.0
14 5 4v O= 48 -420 40 16.0(22 21 44 S+1 SA 450 11.0 90|16 5 3vN-4 ¢ A -400 2.0 18.0
16 3 44DS-3 vA -500 0.0 20.0| 8 13 14 S+4 SA 200 0.0 20.0|22 21 3NO= 46 -600 0.0 20.0
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